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４年学年だより 

 まだまだ気温が高い日が続いていますが、朝夕は少しずつ秋の気配を感じることができるようにな

ってきました。なかなか情勢がよくならない中での夏休みは、保護者の方の気苦労も多かったこと

かと思います。宿泊体験学習の延期が決まり、子どもたちの楽しみは先延ばしになってしまいまし

たが、安全・安心の体験になるよう、実行委員を中心に子どもたちと準備を進めて参りたいと思い

ます。前期後半も引き続きよろしくお願いします。 

 

＜ 学習予定 ＞ 

教科 学習内容 用意するもの 

国 語 ○忘れもの・ぼくは川  〇あなたなら、どう言う 

○パンフレットを読もう 〇いろいろな意味をもつ言葉 

〇ごんぎつね      ○書写「麦」「はす」 

・習字道具 

・「下」の教科書（担任の指示が出

てから持たせてください。） 

社 会 〇水はどこから 

○自然災害にそなえるまちづくり 

・地図帳 

・社会科補助教材 

算 数 ○そろばん ○わり算の筆算（２）  ○倍の見方  

理 科 ○月や星の動き   ○とじこめた空気や水  

音 楽 〇ハローサミング  〇ゆかいに歩けば 

〇アラホーンパイプ 

・リコーダー・リコーダー用ハンカチ 

・マスクを入れる袋 ・歌集 

図 工 〇ギコギコトントンクリエイター（p.18～19） ☆教材は学年費で購入させていた

だきます。 

体 育 〇走・跳の運動（ハードル走・幅跳び） 

〇体つくり運動 

・体育着 ・体育読本・汗ふきタオル  

・マスクを入れるビニル袋・短なわ 

道 徳 ○美しいものに感動する心 〇自然とともに生きる 

〇正しいと思ったことを  〇自分自身に対して正直に 

 

総 合 〇ヒョウタンプロジェクト  

※今後の状況により、予定している学習単元の次月への延期、年間指導計画の変更をする場合が 

あります。 

 

 

 

 

 

 

 

 



【お知らせ・お願い】 

教科書について 

 後期に使用する教科書を配付しました。担任の指示があるまでご家庭で保管してください。また、

国語・算数以外の教科書は後期でも引き続き使用します。 

 

 

個人面談について 

９月２８（火）、２９（水）、１０月１日（金）、４日（月）に個人面談（全員対象）を予定してい

ます。本日、希望調査用紙を配付しましたので日程調整にご協力お願いします。 

 

 

 

西湖宿泊体験学習 日程変更について 

 メール配信でもお伝えしましたが、９月に行う予定だった西湖宿泊体験学習は延期となります。

いまのところ、１１月１４日（日）・１５日（月）に予定しています。それに伴い、１日目と２日目

の活動が変更になる場合がございます。詳しくは後日別紙にて説明させていただきますので、もう

しばらくお待ちください。 

 

 

 

マスクについて 

 飛沫感染を防ぐために、マスクの着用へのご協力、ありがとうございます。ウイルスの吸い込み

を防ぐには、お子さんの顔に合うマスクを正しく着用することが大切です。なお、布やウレタンよ

りも不織布のほうが飛沫拡散、防止には効果が高いこともあり、ガイドラインより推奨されており

ます。学校でも不織布マスクを着用することをお勧めします。 

 残暑が続いておりますので、マスク着用が必要な場面、着用してはいけない場面の指導を、厳し

い感染対策の中でも、引き続き行っていきたいと思います。 

 

 

９月２日以降の持ち物について 

 【９月２日・３日の持ち物】 

授業の準備・夏休みの課題 

 

 【毎日】 

健康観察票・タブレット（学校で充電します）・筆記用具・連絡帳・連絡袋 

マスクの予備・マスクを入れる袋・ゴミ袋・ハンカチ・ちり紙・水筒 

エプロン・給食帽子・給食セット 

 ※エプロンのないお子さんには白衣を貸し出します。 

 


